

第八届郑州国际少林武术节开幕式还有13天

周华健、汪峰、孙燕姿将来助演

还有更值得期待的明星将在晚会中出现

距第八届郑州国际少林武术节开幕式还有13天,武术节开幕式定于10月22日晚在河南省体育中心举行,目前开幕式文艺表演各项筹备工作正在紧锣密鼓地进行。昨日下午,记者前往省体育中心现场探营,看到晚会舞台搭建即将完成,届时将以宽66米、高26米的立体舞台为背景,真人表演结合3D视频投影技术,打造出流动的立体化的华丽画面。另外,今年的开幕式中,周华健、汪峰、孙燕姿等著名明星助阵武术节,看来武术节开幕式将为大家带来完美的视觉、听觉盛宴。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜

12层舞台首次使用3D视频制作技术+真人表演

记者在省体育中心看到,高26米,宽66米,一共12层的舞台搭建工作正在进行,整个舞台环对大半个体育场,体育场内2000多人的表演团队正在加紧排练。

据晚会执行导演蔡薇曼透露,国际少林武术节已举办七届,本届开幕式文艺晚会舞台将突破平面舞台变成立体舞台,今年的晚会将在全国首次使用3D视频制作技术,让舞台生动起来,不用戴3D眼镜也可看到精美的画面,再加上舞台背景将与演员珠联璧合,带来强烈的视觉冲击。

蔡薇曼说,舞台上上下下12层,每层都暗藏

了10多个通道,里面都有灯光设置,晚会开始后,暗道内也会有表演,来配合3D视频和台面上的表演。另外,12层舞台的最高处也暗藏机关,将会出现剪影的效果。舞台还有一个亮点是演员将会借助威亚展示空中飞人、翻腾、打斗等动作,武林高手飞檐走壁、上天入地的本领也将令观众大饱眼福。

“真人表演再配上背景中的3D视频效果,目前在大型舞台表演中还是史无前例。”蔡薇曼说。

据晚会导演组透露,本次开幕式参演人员

将有2000多人,并且还邀请了不少著名歌手,周华健、孙燕姿、汪峰等均在其中。不过,晚会导演组表示,还有更值得期待的明星将会在晚会中出现,但暂时保密,等晚会开始便能看到。

据悉,目前晚会各节目已经编排完成,正在紧张排练中,视频等正在制作当中,舞台搭建已基本接近尾声。市委常委、宣传部长、武术节执委会副主任丁世显要求,舞台的搭建一定要确保质量,如期完成,10月13日,所有节目就要进入现场合成排练。整场晚会的合成排练将在10月19日、20日进行。

6万余名武术运动员在登封举行盛大迎宾式

另外,记者从少林武术节执委会了解到,目前郑州市已经制定了本届武术节的总体方案,并积极推动邀请工作,已向130多个国家和地区及武术团队发出邀请。截至目前,有37个国家和地区的88个团队895人确定参加。

前几届中国郑州国际少林武术节在比赛项目设置上主要设置了少林套路和国际竞

赛规定套路,不包括其他拳术。今年的第八届中国郑州国际少林武术节在原有的基础上还增加了其他传统拳术,广泛地吸收其他中国传统拳术进来,让更多的武术拳种和流派的习练者参与到中国郑州国际少林武术节中。

按照相关安排,10月23日下午将在登封举

行迎宾式,把少林寺、中岳庙、嵩阳书院作为3个点,旅游公路作为一条线,充分展示少林武术的博大精深,展示少林武术发源地的人文景观和精神面貌。

目前,登封迎宾式的细化方案也已敲定,将有6万余名武术运动员和武校学员参与,排练工作正在有序进行。

刚长大的7棵白蜡树被人“剃头”

刚刚长成繁茂的树冠,却在一夜之间被人砍了枝叶。前日深夜,农业路上农科院大门西侧一行白蜡树7棵被毁。

农科院保卫科一位工作人员说,具体情况他们不清楚,由于事发太晚没人看到相关过程。

园林绿化行政执法监察队的工作人员表示,他们已经过来勘察了现场也与相关人进行了接洽,会及时做出处理的。“树枝被肆意砍下,市区的整体形象被严重的破坏;而且从树枝被砍的情况来看,切口、锯口不平整,不是专业性的修剪,属于胡砍乱伐的行为,大大影响了树木的生长。”

园林部门的工作人员分析说:“正常的修剪一般都是由于树木影响了红绿灯、交通指示牌或者通信电缆,而此次被人砍伐枝叶,可能是挡住了周边商铺的店面门口,但是这只是我们的猜测,并没有证据。”

晚报记者 辛晓青 马燕
实习生 韩雪/文 晚报记者 周雨/图



刚刚长成的树冠,却在一夜之间被人砍了枝叶。

用最真实的声音记录对家乡的祝福

《你好,河南》今日可网上试听

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

大型公益歌曲《你好,河南》揭开面纱,昨日,记者接到发起并全程负责制作该歌曲的综艺音乐唱片公司董事长季亚飞的电话:“《你好,河南》明天就可以和郑州市民见面了,并特别感谢《郑州晚报》对该唱片的连续报道及对公益事业的大力支持。”

季亚飞说,经过将近30天的录音及拍摄,截至10月8日《你好,河南》已经全面杀青,MV版本也已正式面向全国上架视听。

据介绍,该MV时长5分41秒,分别由数十位河南籍公众人物、两万多名平民歌手共同演绎。辗转郑州、开封、洛阳、周口等河南18地市取景。音乐制作方面,抛弃了一贯的风格,采用流行搭配传统交响的编配方法,使整体效果通俗而不失大雅,让人耳目一新。

参与演唱的歌手除了范军及部分艺术工作人士外,大多都没有受过声乐方面的训练,但大家录制起来很认真,都希望尽自己所能把对家乡的深情厚爱用歌声表达出来。就如享有全国最美乡村女教师称号的

李灵所说,尽管平时不会唱歌,但他们会用最真实的声音记录下对家乡的祝福及对美好未来的向往。

“大家只要在网上输入歌曲的名字,便可以搜索到这首歌曲完整的MV。”季亚飞说,随后MV碟片将寄往18地市电视台及央视,该歌曲DVD欣赏版本将在10月底正式发行,与此同时,全国1万余家卡拉OK点歌系统也将上架,供更多市民演唱。据了解,DVD版本包装精美,届时,晚报读者可通过晚报热线提供新闻线索获得该唱片。

研究生考试明日报名

□晚报记者 张竞昶

2011年全国硕士研究生招生考试已经开始网上报名,提醒考生,10月10日至31日为正式报名阶段,逾期不再接受补报。按照计划,统考初试时间定于2011年1月15日至16日进行。

考研网上报名期间,考生可于每天9时至22时,登录“中国研究生招生信息网”(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>,教育网网址: <http://yz.chsi.cn>)浏览报考须知。

寒露过后寒意临近

注重脚部和胃部保养

□晚报记者 张华 马燕

昨日17时28分是今年寒露准确时间,寒露是深秋的节令,在二十四节气中最早出现“寒”字。如果说白露是炎热向凉爽的过渡,寒露则是凉爽向寒冷的转折。

昨日17时,河南省气象台发布天气预报,郑州市,昨日夜里到今日白天,晴转多云,有轻雾或霾,东南风2到3级。最低温度:13℃到14℃;最高温度:25℃到26℃。

养生保健专家提醒说,随着渐入深秋,气温将进一步降低,昼夜温差加大,如果要到户外游玩的话要注意添加衣服。相比年轻人穿衣的随意,上了年纪的人应该披上外套,毕竟到寒露的节气,早晚温差比较大,所以还是多穿点好,特别要注意脚部保暖和胃部保养。

10月10日,世界精神卫生日 市科技馆举行大型义诊活动

□晚报记者 邢进

明天,是第19个世界精神卫生日。今年世界精神卫生日的主题是:沟通理解关爱,心理和谐健康。

第19个世界精神卫生日,主要目标人群为:儿童青少年及其家长和教师、职业人群、社区居民。

当日上午8:30-12:00,市心理卫生协会、市科协、市八院将在市科技馆广场举办大型义诊咨询活动,将由多名资深精神、心理卫生专家到场为公众提供义诊咨询服务。

2012年底前,黏土墙材产业撤出黄河滩区

省政府设立奖励专项资金 拆除一座生产线奖励6万元

□晚报记者 裴蕾

为改善黄河滩区生态环境,切实保障黄河行洪和大堤安全,省政府决定将在2012年年底前全面关闭淘汰黄河滩区黏土墙材企业。

昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅下发了相关实施意见,要求确保3年内全面关闭淘汰黄河滩区黏土墙材企业。此次关闭淘汰范围将包括郑州在内的5个省辖市的12个县(区)。为此,我省将设立省关闭淘汰黄河滩区黏土墙材产业奖励专项资金,淘汰拆除一座生产线将奖励6万元。

郑州铁路局“十一”黄金周发送旅客206.6万人

□晚报记者 李雪 通讯员 赵超 刘然

今年“十一”黄金周,郑州铁路局共发送旅客206.6万人,日均29.5万人,与去年同期相比增长25%。其中,客流最高峰出现在10月1日,该局当天发送旅客38.6万人,创历史单日发送新高。